11Iro

HAmsn: Pycram
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2005 22:14:47

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 22.01.2005 21:18:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7352/answer/7353




YBaxaemruii Pyctam! Bonu mpy Mo4enCIyCKaHUM, BRIIEIEHUS MOTYT OBITH CUMIITOMOM
ypOTreHUTaIbHOU UH(EKINYU. Ball Bpay COBEPIIEHHO NIPaB, peKoMeHays BaM 06cieioBaThCs Ha 3Ty
MHGEKINIO, T. K. OHa BBI3BIBAET BOCMANUTENIbHEIE 3a00/IeBaHKSI MOYEIIOTI0BOM CUCTEMEI (YPETPUTHI,
IIUCTUTHI, TIPOCTATUTEI, BE3UKYJIUTHL U T. 1.). CUMITOMBI He 00513aTeJIbHO TIPOSIBNISIOTCS yepe3 3-7
nHel. Ecnu BRIABUTCS HHGDEKIUS, TO ledeHNe Ha3HayaeTcs: 000MM IIOJIOBEIM ITapTHEPAM
OIHOBPEMEHHO, IIPUYEM BO BpeMsl JIeUeHNUs U [0 II0JIy4YeHUsI OTPULIaTEIbHOI0 KOHTPOJILHOIO
pe3ynbTaTa He peKOMEHYeTCS XKUTh I10JI0BOY KU3HBI0. Yaauu!



